
LaRouche: Tolerancija Obame i Hillary 

vodi krvoproliću i ratu 

 
Predsjednik Obama i ministrica vanjskih poslova SADa Clinton na samitu NATOa u 
Strasbourgu u Francuskoj.  Travanj 2009. Foto: Pete Souza 

Podaci anketa objavljenih ovog tjedna pokazuju da glasači u bitnim, odlučujućim 
(sjedinjenim) državama premoćno podržavaju ponovnu uspostavu Glass-Steagalla i 
druge mjere razbijanja velikih banaka Wall Streeta.  Prema anketi Lake Research 
Partners-a, 70% glasača u Florifi, Pennsylvaniji, Missouriju i Ohaju traže Glass-
Steagall sada.  Anketa je zaključila 

„Javna frustracija s bezobzirnosti i pohlepom Wall Street-a je visoka i 

presijeca sav politički spektar.  Tkogod odnese pobjedu na ovim izborima 

mora uzeti kao velik prioritet preokret tog gnjeva u stvarnu promjenu.“ 

Lyndon LaRouche je u utorak doveo te tvrdnje do logičkog zaključka.  Sva ta mržnja 
je ustvari usmjerena prema predsjedniku Obami, čije su nas katastrofalne političke 
mjere dovele do točke egzistencijalne krize.  Hillary Clinton je produžena ruka i 
nastavak te Obamine politike: protekcija Wall Streeta; neaktivnost pred licem 
nelegalne epidemije ovisnosti o drogama diljem nacije; produljenje prekomorskih 
beskrajnih ratova koji koštaju bilijune dolara poreznih obveznika; potpuno uništenje 
sustava zdravstvene – Obamacare -- skrbi SADa; sotonizacija Rusije, koja vodi u 
termonuklearni III. svjetski rat. 

Pošteno glasovanje 8. studenog pokazat će tu mržnju Obame i svega što je učinio 
SADu u korist svojih britanskih gospodara.  Britanski interesi vodili su Obamu od 
dana kad je ušao u politiku.  Hillary Clinton se upropastila kapitulacijom pred 



Obamom, i zato je narod mrzi.  Svaki pokušaj prikrivanja toga na dan izbora vodit će 
u krvoproliće. 

Ovo je smrtno opasno.  Pred licem smo ne samo izgleda domaćeg krvoprolića, već i 
stvarne prilike za rat.  Već smo na ivici III. svjetskog rata, zbog Obamine politike 
provokacije protiv Rusije, koju Hillary Clinton podiže do još odvratnije krajnosti. 

1. studeni 2016. 


